

# Předškoláci si vyzkoušeli, jak to chodí ve škole Hornická

OBRAZEM: Děti tachovských mateřinek malovaly, zpívaly i tvořily na návštěvě ve škole



ŠKOLU NA VLASTNÍ KŮŽI zažili předškoláci mateřinek z Tachova, když přijali pozvání Základní školy v Hornické ulici. Postupně prošli několika stanovišti, kde jim školáci předvedli, jak se co dělá. Například tak mohli malovat, tvořit, společně si zazpívat či zacvičit. Pro předškoláky to bylo jedno z prvních setkání před zápisem do první třídy. Foto:Deník/Antonín Hříbal



# Tachovská akademie ukáže, kdo s námi bydlí v Tachově

**Tachov** – Město Tachov letos slaví cosi jako narozeniny a to velmikulaté. Uplynulo totiž již 900 let od roku 1115, z něhož pochází první písemná zmínka o Tachovu.

Toho výročí bude příležitostí pro mnoho kulturních akcí, z nichž první bude zahájena již ve čtvrtek 27. ledna. V tento den v 17.30 hod bude první přednáška z cyklu Tachovská akademie 1115 – 2015. K uspořádání této akce se spojily Muzeum Českého lesa, Městské kulturní středisko v Tachově a Okresní archiv. Každý měsíc nabídnou zájemcům přednášku zabývající se nějakou zajímavostí z města Tachova. Zahájení bylo svěřeno přírodovědnému oddělení tachovského muzea.

Zoolog muzea Pavel Řepa vystoupí s přednáškou s dlouhým a doufáme, že i pro zájemce přitažlivým názvem: „Naši živočišní podnájemníci aneb kdo s námi bydlí v Tachově“. Dlouholetá sledování zvířeny vyskytující se přímo na území našeho města dalo možnost představit celou řadu druhů obratlovců, kteří se trvale, nebo alespoň občas v našem městě vyskytují: mnohé druhy běžný občan jistě zná a všiml si jich, ale jistě si rád poslechne podrobnosti o jejich výskytu, o tom která stanoviště ve městě nachází a jaká je jejich perspektiva dalšího výskytu. A jistě bude představena i řada druhů, o jejichž přítomnosti v městském prostředí nemá běžný obyvatel ani ponětí.

## Akademie začíná

Naši živočišní podnájemníci aneb kdo s námi bydlí v Tachově

Čtvrtek 27. ledna  
17.30 hodin  
Městská galerie Tachov, náměstí  
Přednáší Pavel Řepa

V současné době civilizační tlaky mění celou naši krajinu dosti negativně, a velmi mnoho druhů v ní ztrácí možnost k životu. V této situaci se překvapivě zastavěná území měst a vesnic stávají možným náhradním stanovištěm pro takové druhy. Je ovšem třeba s tím počítat a dodržet určité podmínky v úpravě našich sídel, aby mohla být vhodná i pro naše živočišní podnájemníky. Pokud se to zdaří, mohou se naše města stát zachráněným refugiem pro řadu ohrožených druhů.

Doufáme tedy, že zmíněné téma vyvolá pozornost tachovské veřejnosti, a možná přiláká i zájemce z jiných míst v okolí. Přednáška začíná v 17.30 hod v budově Městské galerie na tachovském náměstí. Návštěvníci se mimo jiné mohou dovědět, jaká témata jsou připravena pro další měsíce. Koho naše Akademie upoutá natolik, že bude mít zájem o celý cyklus, může se také zaregistrovat k pravidelné návštěvě. Velmi se těšíme na vaši návštěvu a budeme se snažit, aby přednášky byly opravdu hodnotné a podány poutavým způsobem. (př)



TAKÉ BYDLÍ V TACHOVĚ. Snímek jednoho obyvatele (příšek lískový) o němž bude v přednášce řeč. Foto:archiv Muzea Českého lesa Tachov

# Byl to finta k pohledání. Nakonec stála její aktéry dohromady devět let za mřížemi

## Soudnička

OLDŘICH VORAČEK

**Tachov** – Bylo krátce po čtvrté odpoledne, když do zámečnické dílny vstoupil mladý muž. Majitel dílny se představil jako Martin a požádal ho, zda by mu nezhotovil kovovou mříž na budovu zastavárny v Plzni. Po krátké domluvě přislíbil, že se v dílně zastaví druhý den ráno a proberou všechny podrobnosti.

„Podle domluvy Martin přijel a společně jsme odejeli do Plzně k zastavárně,“ vypovídal před soudem poškozený M.J. „Tady jsem se setkal s dalšími dvěma muži, které mi představil jako pracovníky stavební firmy. Ti se prý podílejí na rekonstrukci jeho zastavárny. Když jsem byl s měřením hotov, řekl jsem mu, že cena bude asi tak 46 tisíc korun. Mezitím jsme se cestou zpátky domluvili na složení zálohy a na objednání materiálu za dvacet tisíc korun,“ doplnil svou výpověď.

Začátek roku 2014 se majitel dílny zdál mimořádně optimistický. Měl dobrou zakázku, kvalitní rozjezd do nového roku. Prvního ledna, v půl šesté večer, stál Martin před zámečnickou dílnou. Chvilu to trvalo, než se majitele dočkal, bylo po Silvestru, a to se zkrátka nikam moc nespěchá.

„Rekl jsem zámečnickovi, že

peníze u sebe nemám, ale že mu je dám, až spolu obchod zapijeme. Nabídl jsem mu, že ho vezmu do známého podniku, kde při skleničce nějakého moku všechno dojednáme. Zprvu se zdráhal, ale po několika pokusech s nabídkou souhlasil.“ vypověděl před soudem obviněný E.B., vydávající se za jakéhosi Martina.

„Naložil jsem ho do auta a odvezl do Běšin, na Klatovsku, kde to velmi dobře znám. Je tam noční klub a v něm pracují dvě prima holky. Nebyly sice součástí našeho plánu, ale mohly se dost dobře hodit.“ dodal s úsměvem a odmlčel se.

V nočním klubu se všichni setkali. Majitel dílny, údajní pracovníci stavební firmy a další výlupek, představený poškozenému jako majitel podniku a stavební firmy v jedné osobě. Prý žádné peníze na nic nepotřebuje, všechno je zařízeno, jakákoliv platba je v režii pana „Martina“. Alkohol tek l proudem, zábava neznačila hranic a povedený večírek pokračoval i na místním pokoji, kde obě děvčata dělala co mohla, aby uspokojila zvláštní a náročné požadavky poškozeného. Bouřlivý večer, který si M.J. užíval opravdu do sytosti, vypadal do jisté chvíle, že nemá chybu.

„Byl jsem s oběma společnicemi na pokoji, když za mnou přišel „Martin“ a požádal mě, abych s ním šel k baru. Tady seděli jeho kamarádi a

hráli karty. Když jsem přistoupil ke stolu, viděl jsem, že se mezi sebou zuřivě hádají. Prý E.B. prohrál peníze v kartách a musí tedy zaplatit majiteli baru za alkohol a společnice sto šedesát tisíc korun. Ale on prý je nemá a já si to mám zaplatit sám. Když jsem to odmítl s námitkou, že jsem byl do baru pozván a nemám peníze, chtěli můj občanský průkaz. Po několika výzvách, na které jsem nereagoval, jsem najednou dostal pěsti do obličeje. Pak ráno do bricha. Všichni stáli okolo a já dostal děsivý strach z toho, co se mnou bude. Když mě mlátit nepřestávali a já už nevěděl kudy kam, slíbil jsem jim, že se nějak domluvíme. Když mě nechali být, nabídl jsem jim, že udělám mříže na tu zastavárnu gratis a nic po nich nebudu chtít,“ dodal s úlevou a vrátil se od řečiště ke svému místu.

Druhý z obžalovaných, B.T., přivolal taxi a společně s Martinem odjeli všichni tři před dílnu poškozeného. Tady Martin nařídil majiteli aby zaplatil tři tisíce za dopravu a předal jim výpis z katastru nemovitostí ohledně vlastnictví k objektu zámečnické dílny. To vše se, pod psychickým nátlakem, z poškozeného podařilo poměrně lehce vymámit. Zhotovení mříží zdarma bylo ihned dohodnuto, přesto o tom, že by byl dluh vyrovnán, nepadlo ani slovo.

„Neměl jsem tenkrát peníze ani na materiál na výrobu mříží,“ posteskli si poškozený se zjevnou nechutí o případu mluvit. „Tak mi rekli, že zálohu v pondělí přivezou, a at o tom nikde nekecám, jinak že bude zle.“

A zle doopravdy bylo. Ne ovšem poškozenému. Tentokrát se karta docela obrátila. Na domluvenou schůzku, kromě sešraných komplikací, přijela také policie. Pěkně pohromadě byli ptáčci zadrženi a převzala je spravedlnost.

„Všichni obvinění, úmyslným a společným jednáním, nutili jiného násilím, aby něco konal, a spáchali takový čin úmyslně a nejméně se dvěma osobami. Rovněž společným jednáním jinému ublížili na zdraví, čímž se dopustili zločinu vydírání v jednočinném souběhu s přečinem ublížení na zdraví ve formě spolupachatelství,“ konstatovala samosoudkyně Okresního soudu v Tachově.

Jako jediný z pětice obžalovaných vyvázl s podmínkou G.T. Všem z povzdálí přihlížel, a tak dva a půl roku nepodmíněně, s podmíněným odkladem na tři roky, odpovídá míře jeho provinění. Ostatní výtečníci stráví za mřížemi od dvou do dvou a půl roku, všichni ve věznicích s dozorem. Náhrada škody VZP v částce 708 korun zaplatí všichni společně a nerozdílně. Stejně si i posedí.

INZERCE



Firma v Černošíně hledá vhodného kandidáta na pozici

## Elektrotechnik

Požadujeme: SOU/SPS obor elektro (slaboproud), praxi v daném oboru, zkoušku podle vyhl. č. 50/1978 Sb., dobré znalosti práce s výpočetní a komunikační technikou, znalosti Excel, Word, Outlook, částečnou znalost NJ popřípadě A.J., programování PLC řídicích systémů (Siemens S200, S300 Beckhoff LabView) výhodou, znalosti v oblasti IT výhodou  
Pracovní náplň: podíl na stavbě nových provozních prostředků a jejich uvádění do provozu, servis a úpravy stávajících provozních prostředků  
Nabízíme: dobré finanční ohodnocení, zajímavou a perspektivní práci, samostatnou a odpovědnou práci, možnost osobního rozvoje

Životopis zasílejte na e-mail adresu: [jana.schmucker@emz-hanauer.com](mailto:jana.schmucker@emz-hanauer.com) nebo volejte na tel. č.: 374 61 64 28, emz Hanauer s.r.o., Lipová 330, Černošín

## MOJE PRÁCE

### Firma METATEC s.r.o.

přijme do své provozovny v Oldřichově u Tachova



## PRACOVNÍKA TECHNICKÉ KONTROLY

### Požadavky:

- znalost technické (výkresové) dokumentace
- praxe v oboru strojírenství
- částečná znalost německého jazyka

Kontakt ☎ 374 752 611 – 612